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Otazka¢. 1
Aké matematické metddy sa pouzivaju v spracovani obrazu?

a) kvadratické rovnice
b) parcialne diferencialne rovnice
c) Pytagorova veta

Otazka ¢. 2
Pre vypocet odporu vzduchu automobilu plati vztah: R = 0,5 . [1[IS .cy . v,
kde [I[I[][] - hustota vzduchu, S — C€elna plocha automobilu, v — rychlost

automobilu, ¢, — sucinitel odporu vzduchu. Ktory z tychto parametrov najviac
ovplyvriuje odpor vzduchu automobilu pri jeho jazde na dialnici rychlostou 130
km/h ?

a) hustota vzduchu

b) celna plocha

c) rychlost automobilu

d) sucinitel odporu vzduchu

Otazka €. 3

Jednym z najvyznamnejSich slovenskych architektov je DuSan Jurkovig.
Narodil sa 23. 8. 1868 v Turej Luke. Vzdelanie architekta ziskal vo Viedni,
podstatn( &ast svojho diela realizoval na Morave a v Cechach. Napriek tejto
skutoCnosti sa zvykne oznaCovat za zakladatefa modernej slovenskej
architektury. Za jeho zasluhy mu vroku 1938 udelili v Bratislave Cestny
doktorat av r. 1946 sa stal nositefom titulu narodny umelec. Od roku 1964
udeluje Spolok architektov Slovenska (predtym Zvaz slovenskych architektov)
na jeho poc¢est Cenu Du8ana Jurkovi€a za realizované dielo.

NajznamejSim dielom Du8ana Jurkovica je:
a) jeho vlastny rodinny dom v Brezovej pod Bradlom
b) budova Slovenskej sporitefne na Kamennom namesti v Bratislave
c) Mohyla generala Dr. Milana Rastislava Stefanika na Bradle

Otazka ¢. 4
AkU sucast pocitata oznacuje skratka CPU?

a) vstupné zariadenie
b) pamat
C) procesor

Otazka €. 5

Potrebny vykon na pohon lode v reZime vytlacnej plavby rastie priblizne s tretou
mocninou jej rychlosti (ak predpokladame, Zze hmotnost lode sa nezmeni).

Ak potrebny vykon hlavnych motorov pri rychlosti 5 km/h je 1000 kW, aky by bol
potrebny vykon pri rychlosti 10 km/h?

a) 9000 kW
b) 6000 kW
c) 4000 kW
d) 8000 kW

Otazka €. 6
Kto povedal o dome, Ze je strojom na byvanie?

a) vynalezca a priemyselnik, priekopnik pasovej vyroby automobilov Henry
Ford

b) SvajCiarsky architekt Le Corbusier, priekopnik modernej architektury

c) profesor Matus$ Dulla, vyznamny slovensky teoretik a kritik architektury

Otazka ¢. 7
V ktorom roku bola zalozena Slovenska technicka univerzita v Bratislave?

a) 1937
b) 1938
c) 1939

Otazka €. 8
Aké su priblizné hodnoty najvacSich rozpéati realizovanych mostov na svete v
jednotlivych kategériach mostov ?

a) pri mostoch visutych 2 km; zavesenych 1 km; oblukovych 0,5 km
b) pri mostoch visutych 3 km; zavesenych 2 km; oblukovych 1,0 km
¢) pri mostoch visutych 5 km; zavesenych 3 km; oblikovych 1,5 km

Otazka €. 9
Zakladny proces ktory sa odohrava v piestovom spalovacom motore je:

a) tvorba energie
b) premena energie
c) niCenie energie



Otazka €. 10
Co sa stane s molekulou, ked pohlti infracervené Ziarenie?

a) vobbec ni¢
b) odtrhne sa z nej elektrén
c) zacne vibrovat

Otazka ¢. 11
Z Coho pozostava novostavba SND?

a) zopery, inohry, experimentalneho divadla
b) operety, Cinohry, experimentalneho divadla
c) opery, Cinohry, Studia

Otazka €. 12

Lod je volne vyviazana v pristave. Do vody je z lode ponoreny rebrik, ktorého
presne Stvrta prieCka zospodu je v urovni hladiny. Rozstup prie¢ok je 0,3 m.
Pri prilive voda v pristave stupne 0 0,6 m.

Ktora priecka zospodu rebrika bude teraz dosahovat Uroven hladiny?

a) Siesta
b) piata

c) Stvrta
d) druha

Otazka €. 13
Musia uchadzadi o Studium na Fakulte architektury absolvovat’ prijimacie
skusky?

a) ano, uchadzaci o Studium na vsetkych Studijnych odboroch sa musia
podrobit’ prijimacim skuskam

b) iba uchadzadi, ktori sa hlasia na Studijny odbor architektira
a urbanizmus

c) iba uchadzadi, ktori sa hlasia na Studijny odbor dizajn

Otazka €. 14

Vymenujte zakladné typy terestrickych laserovych skenovacich systémov.
a) kamerovy a panoramaticky
b) 3D a monomaticky
c) fotograficky a trojrozmerny

Otazka ¢.15
Kompresny pomer je délezity pre vytvorenie primeraného tlaku

a) vo valci spalovacieho motora
b) v pneumatike motorového vozidla
¢) v dielni automechanika

Otazka €. 16
Co je to WAP?

a) oznacenie pre typ pamate
b) oznacenie protokolu pre bezdrétovd komunikaciu
¢) medzinarodny Standard pre mobilnd komunikaciu

Otazka €. 17

Na Fakulte architektury STU v Bratislave mozno $tudovat $tudijné odbory (SO) -
architektura a urbanizmus, dizajn, krajinna a zahradna architektura. Ktory z nich
patri do skupiny umeleckych studijnych odborov?

a) architektura a urbanizmus
b) dizajn
c) krajinna a zahradna architektara

Otazka €. 18
Technické zariadenia pouzivané na sledovanie hladiny glukdzy u pacientov su:

a) receptory
b) enzymové biosenzory
c) prevodniky

Otazka €. 19
Kolko fakult ma Slovenska technicka univerzita?

a) 6
b) 7
c) 9



Otazka €. 20
Ktoré tri tituly/ndzvy C&asopisov vydavanych na Slovensku, sa zaoberaju
problematikou architektury a urbanizmu?

a) Projekt, ARCH, Architektura a urbanizmus
b) Eurostav, tyzden, Zivotné prostredie
c) Stavba, Plus 7 dni, Dom a byvanie

Otazka €. 21

Jedno z najvyznamnej8ich Archimedovych diel (r. 287 p. n .I) ,O plavajucich
telesach®, obsahuje zavazné objavy. O objave Archimedovho zakona, podla
ktorého: teleso ponorené do tekutiny je nadlahCované silou, ktora sa rovna
tiazi nim vytlacenej tekutiny, koluju rézne povesti. Syrakuzsky vladca Hieron si
dal zhotovit" korunu z Cistého zlata. Ked zlatnik korunu vyrobil, Hieron zacal
pochybovat, €i neobsahuje urdité mnozstvo striebra. Poziadal teda Archimeda
o pomoc. Ten dlho rozmyslal o probléme, az si pri kipani vSimol, ako voda
nadlah&uje jeho telo.

Aky bude ponor lode, ktora vyplava na more oproti ponoru na rieke, ak jej
hmotnost zostane konstantna?

a) vacsi

b) rovnaky
c) mensi

d) potopisa

Otazka ¢. 22
Na &o sluzi SIM karta?

a) na identifikaciu uzivatela mobilného zariadenia
b) na vysielanie signalu z mobilného zariadenia
C) na napajanie mobilného telefénu energiou

Otazka €. 23
Co je to WAP?

a) oznacenie pre typ pamate
b) oznacenie protokolu pre bezdrétova komunikaciu
c) medzinarodny Standard pre mobilnd komunikaciu

Otazka ¢. 24
Kolko fakult v SR vychovava odbornikov pre chemicky, potravinarsky
a farmaceuticky priemysel?

a) jedna
b) dve
c) viac

Otazka €. 25
Kompresny pomer je délezity pre vytvorenie primeraného tlaku

d) vo valci spalovacieho motora
e) Vv pneumatike motorového vozidla
f) v dielni automechanika

Otazka ¢. 26

Profesor Jozef Lacko sa narodil 17. 1. 1917 vo Zvolene. V roku 1941 UspeSne
ukon¢il &tudium architektiry a pozemného stavitelstva. Vdaka vynikajucim
Studijnym vysledkom pésobil v rokoch 1941 — 1948 ako asistent profesora
Bellusa. Vroku 1962 mu bol udeleny titul profesor v odbore architektonicka
tvorba. PocCas svojho pedagogického pdsobenia vychoval niekolko generacii
uspesSnych architektov. Okrem pedagogickej prace bol aj vynikajucim tvorivym
architektom. Jeho najznamejSou realizaciou je Most SNP v Bratislave (dnes
Novy most), ktory sa stal najvyznamnejSou stavbou 20. storo€ia na Slovensku.

S menom Jozefa Lacka je spojenéa cena:
a) udelovana kazdoroCne za teoreticku pracu v oblasti architektary
b) udelovana kazdoroCne za najlepsiu diplomovu pracu v oblasti
architektury
c) udelovana kazdoroCne za realizované architektonické dielo na Slovensku

Otazka €. 27
Pasteurov efekt je

a) ked mozno metdédou tepelného oSetrenia pri teplote 60 — 75 °C
zlikvidovat’ mikroorganizmy v potravinach a tak ich dlhodobo stabilizovat

b) ked dokazu kvasinky bez pritomnosti kyslika fermentovat sacharidy
a v prostredi s jeho dostatkom produkuju biomasu

c) ked aplikaciou oslabenej kultury choroboplodného zarodku nedochadza
k usmrteniu organizmu, ale k vytvoreniu vlastnych protilatok
a k imunizacii



Otazka ¢. 28
Kolko ustavov sidlina MTF v Trnave?

a) 7
b) 4
c) 12

Otazka €. 29
Ktory z uvedenych CISCO priemyselnych certifikatov je najcennejSi (najtazsie
ziskatelny?)

a) CCNA
b) CCIE

c) CCAI

d) CCNP
e) CCENT

Otazka €. 30
AKky je hlavny vyznam Uprav vodnych tokov ?

a) zvySenie retencnej kapacity povodia
b) protipovodhova ochrana
c) ochrana ekosystému

Otazka ¢. . 31
Co je to Java?

a) objektovo-orientovany programovaci jazyk
b) typ procesora v mobilnych zariadeniach
c) format pre ukladanie videa

Otazka €. 32

Otto, Diesel, Goodyear, Ford, Peugeot a dalSi poznacili rozvoj automobilu
v jednotlivych etapach rozvoja. Kto nepatri medzi priamych vyznamnych
technikov — konstruktérov v automobilovej historii ?

a) Porsche
b) Ferrari
c) Newton
d) Klement

Otazka €. 33

YNET je nazov
a) vysokoskolského klubu
b) Studentského internatneho rozhlasového studia
c) Studentskej internatnej internetovej siete

Otazka €. 34
Inteligentné textilie delime na pasivne, aktivhe a hyperaktivne. Ktoré z tychto
textilii dokazu identifikovat zmenu vonkajsich podnetov, reagovat na danu zmenu
a prispOsobit danej zmene svoju funkciu?

a) pasivne

b) hyperaktivne

c) aktivne

Qtézka ¢.35
Co znamena oznacenie GSM?

a) oznacenie pre typ pamate
b) oznacenie pre typ procesora
c) medzinarodny Standard pre mobilnd komunikaciu

Otazka €. 36
Ochranu lodi moZno realizovat elektrochemicky metédou obetovanej anddy.
Co to znamena ?

a) obetujeme Cast lode aby korodovala, v pristave ju pravidelne menime

b) pokryjeme lod uslachtilym kovom (napr. med) a obetujeme ho na
kordzny proces

c) natrup lode vodivo pripevnime kusok hor¢ika, ktory sa prednostne
rozpusta a chranilod pred koréziou

d) Kk lodi vodivo pripojime kusok striebra pod €iaru ponoru lode a tym
chranime lod pred kordziou

Otazka €. 37
Ako sa vSeobecne nazyvaju latky zabranujuce oxidaénému poskodeniu
biopolymérov?

a) antioxidanty
b) prooxidanty
c) polyméry



Otazka €. 38

Ako je mozné, Ze lod ktora ma 2000 t dokaze plavat a tank (dobre utesneny) s
hmotnostou 36 t plavat nedokaze, hoci plati Archimedov zakon (platnost
dokazuiju tisicrocia stavby lodi) ?

a) do tanku natecie voda a ten sa potopi

b) tiaz tanku je vacsia ako tiaz jeho objemom vytlacenej vody
c) tiaz tanku je menSia ako tiaz jeho objemom vytlacenej vody
d) lod je navrhnuta na to, aby plavala a nepotopila sa

Otazka €. 39
Aké su prerekvizity na absolvovanie kurzu CCNA-voice?

a) absolvované prvé dva semestre CCNA
b) absolvované prvé tri semestre CCNA
c) absolvované prvé Styri semestre CCNA
d) platny CCENT certifikat

Otazka €. 40
Materialovotechnologicka fakulta STU so sidlom v Trnave vznikla v roku

a) 1968
b) 1986
c) 2001

Otazka €. 41

Profesor Emil BelluS sa narodil 19. 9.1899 v Slovenskej Lupdi. Architekturu
Studoval na Technickej univerzite v Budapesti a od r. 1919 pokracoval v studiu
na CVUT v Prahe, kde ho aj ukong&il. V rokoch 1939 -1970 pésobil ako
profesor na Slovenskej vysokej 8kole technickej v Bratislave (dneSna STU).
Ma zasluhy na zaloZzeni SVST, ako aj architektonického 3$kolstva na
Slovensku. Pésobil tiez ako tvorivy architekt a s jeho menom sa spaja rad
vyznamnych realizacii, napr. Kolonadny most v PieStanoch. Jeho poslednym
navrhom bol areal Studentskych domovov Mlada garda v Bratislave z r. 1954.

Profesor Bellus:
a) navrhol vSetky budovy arealu STU

b) je autorom jednej z budov arealu STU — budovy Teoretickych
ustavov na Namesti slobody, v ktorej dnes sidli Fakulta architektury
STU

¢) nenavrhol Ziadnu budovu v areali STU

Qtézka ¢. 42
Co znamena oznacenie 3G?

a) prenosovu rychlost mobilnych zariadeni
b) tretiu generaciu mobilnych telekomunikaénych technoldgii
c) oznacenie protokolu pre bezdrétovi komunikaciu

Otazka €. 43
Studijné oddelenie a dekan Materialovotechnologickej fakulty sidli v pavilone

a) T
b) S
c) Z

Otazka €. 44
Z kolkych semestrov pozostava Neacad CCNA program?

a) 2 semeste - CCNA-basic a CCNA-advanced

b) 4 semestre - Bacis, Routing, Switching, WAN

c) 4 semestre — Network installer, Basic IP support, System admin, Softvare
support

d) 4 semestre — Design, Routing&Switching, Network Security, Service
Provider

Otazka €. 45
Pracovny obeh Stvordobého spalovacieho motora pozostava z nasledujucich
termodynamickych dejov:

a) sanie, kompresia, expanzia, vyfuk
b) sanie, predlZzena expanzia, vyfuk, vstrekovanie
c) kompresia, odvod tepla, vyfuk, plnenie

Otazka €. 46
Pracovnym priestorom angularneho suradnicového systému je

a) gula
b) valec
c) angular



Otazka €. 47

Kolkokrat sa Studenti FIIT STU v poslednych Styroch rokoch zuc€astnili
svetového findle medzinarodnej sutaze Imagine Cup za Slovensko, kde patrili
medzi jedno percento najlepSich z prihlasenych z celého sveta (do sutaze sa
zapoijilo viac ako 300 tis. Studentov z celého sveta)?

a) 1x
b) 2x
c) 3x
d) 4x

Otazka €. 48
V ktorom ro¢niku Studia na FIIT sa stretnete s timovym projektom?

a) Vv prvom, alebo este poCas bakalarskeho studia
b) v prvom, ale pocas inzinierskeho Studia
c) taky predmet sa nevyucluje

Otazka ¢. 49
Co znamena rezim TEACH — IN pri programovani robota?

a) ucenie robota
b) spustenie robota v realnom prostredi
c) animacia robota

Otazka €. 50
Piestovy spalovaci motor ma niekolko zakladnych Casti. Ktora nie je su¢astou
jeho klukového mechanizmu?

a) ojnica

b) piest

c) ventil

d) kfukovy hriadefl



